
Karty a zápisník s korkovým papírem
Pokyny Ne. 1350

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 30 Minuty

Korkový papír vypadá skvěle na vlastnoručně vyrobených přáníčkách a albech! Aktuální trendový materiál je k
dispozici v mnoha různých provedeních. Tyto návody vás jistě inspirují k vytvoření vlastních korkových výtvorů.

Kromě alba, blahopřání a korkového papíru budete potřebovat barevné visačky na dárky, korkové stuhy a ozdoby,
quillingové samolepky, řemeslný papír a případně stuhu. K pomůckám patří tužka, pravítko, nůžky, řemeslné lepidlo
a černý inkoustový polštářek.

A takto se to dělá:

Scrapbookové album
Pro paspartovací album vystřihněte z řemeslného papíru pastelových barev rámeček. Okraje papíru obarvěte
(okraje jednoduše přetřete inkoustovým polštářkem) a nalepte papírový rámeček. Poté si na korkový papír naměřte
o něco menší rámeček, vystřihněte jej a připevněte korek k papírovému rámečku. Vystřižený paspartu lze podle
potřeby vyplnit potištěným korkem.

Nyní si z barevných dárkových visaček vystřihněte pentle. Ty vypadají obzvlášť dobře, pokud jsou okraje také
natřeny razítkovací barvou. Nyní natáhněte dárkové visačky na korkovou stuhu a naaranžujte je na knihu jako řetěz
z pentlí. Stužku ustřihněte na příslušnou délku, na koncích uvažte uzel a pomocí řemeslného lepidla nebo horkého



lepidla ji připevněte k rohům alba. Nakonec na každý penál umístěte quillingovou samolepku (jsou samolepicí) a na
roh alba naaranžujte malou mašličku.

Přáníčka
Popusťte uzdu své fantazii: nastříhejte korkový papír a vytvořte z něj ozdobný titulní list přáníčka. Na korek
jednoduše nalepte barevný papír odpovídající přání jako ozdobnou aplikaci. Nyní můžete přáníčko libovolně ozdobit
korkovými písmeny, děrovanými motivy nebo quillingovými samolepkami.

Tip: Malé dárkové visačky spolu s korkovou stuhou vypadají velmi dekorativně. Korkové stuhy a kuličky v
přehnutém švu přání vypadají také skvěle a navíc zajistí, že vložený list uvnitř přání nesklouzne.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

721875 Album VBS v kroužkové vazbě s paspartou, DIN A5 1

536554 Dvojité karty VBS s obálkami "Pastel", 50 kusů 1

132770 Profesionální nůžky "Finny Alpha" 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1
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